2005-2006/1. A1l 1. ZH

Gyakorlati csoport: (bekarikdzandd)
Hétfo 8-10:  E701 E702 E703 E704
Hétt6 12-14:  E701  E702

Neptun kéd: ... Kedd 15-17- E701 E702  E703  ET04

1 2 3 4 5 6 7 8 >

1. (20 pont) Mit tudsz a komplex szdmokrél? (Definici, miiveletek, tulajdonsdgok.)

2. (20 pont) Definidld: liI’FI;1+ f(z) = —oo. Mit tudsz fuggvények folytonossdgdrél? Hogyan

osztalyozzuk a fiiggvények szakaddsat? Mutass példat mindegyik tipusral

3. (10 pont) Abrézold a komplex szémsfkon a {z eC ’ Im (%) = 2} halmazt!
—i

4. (10 pont) Mété gyurmdbdl szeretne egy 5 cm sugard gombot késziteni. Kiszdmolta, hogy
ehhez pontosan 750 grammnyi gyurmét kell kimérnie, majd gémbbé gytrnia. Hany grammot
tévedhet a gyurma kimérésénél, hogy a meggyirt gomb maximum ¢ = 0.1 cm hibdval 5 cm
sugaru legyen?

3 _//2 — 61
5. (10 pont) lim —— -
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6. (10 pont) lim (V322 =25 — V322 — 4z —5) = 7
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7. (10 pont) Hatdrozzuk meg az a, = ( ) sorozat hatérértékét.

8. (10 pont) Ubul meg szeretné hatdrozni a fiiggdleges irdnyt, ezért egy madzag végére silyt kot.
Azt reméli, hogy 1 méter hosszi madzagon lelégatva a stlyt az bedll a fiiggbleges irdnyba.

Azonban amikor ezt megteszi, a madzag ahelyett, hogy fiigg6legesen allna, ingaként leng. A
s [ ( Cn e 11sint . .
suly kitérése a masodpercben szdmolt t id6 fiiggvényében —— centiméter. Adjunk meg

V(t+1)

egy olyan id6pontot, amelytél kezdve a stly kitérése biztosan kisebb, mint 0.1 cm.
Emlékeztets

— Segédeszkozként csak szamol6gép hasznalhaté. A dolgozat megirdsara 90 perc 4&ll
rendelkezésre.

— A feladatok tetszéleges sorrendben megoldhatéak, de a kiilonboz6 feladatokra adott
megoldasokat kiilonitsétek el egy hosszu vizszintes vonallal, vagy minden feladatok kezdjetek
kiilén oldalon!

A megoldédsndl a megoldott feladat sorszamat is tiintessétek fel!

— A ponthatarok: 0-39:1 40—-54:2 55 —69:3 70—-84:4 85 —-100:5.
(Csak tdjékoztaté jelleggel.)
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